

本报发起关注菏泽福利院儿童爱心捐助活动

上孩子们笑得到

本报记者 邢孟

20日下午,又有一名孩子被送到菏泽市儿童福利院。孩子是上天派来的天使,但有 这样一群折翼天使,他们降落人间后因为身体或多或少的残疾或疾病,被父母遗弃。

本报特发起"小爱心、大幸福"关注福利院儿童爱心捐助活动,呼吁爱心市民、企业关 注、支持儿童福利院,为孩子们筹集生活用品。不管是一支笔、一本书、一件衣服,还是 套智障儿童教具、一台洗衣机,爱心没有大小,只要你我共同参与。或许对您来说,只是少 吃一包零食、少买一套化妆品,却能让这里的孩子触及更好的世界,享受更好的生活。



没有父母,他们的笑容依然纯真

20日下午,淅淅沥沥地 下着小雨。在菏泽市儿童福 利院的一间教室,几名三四 岁的孩子开心地搭着积木, 教室里处处洋溢着快乐。

"阿姨好!"虽然这些孩子 跟同龄人有些不同,见到有人 进来,无需老师示意,他们仍 纷纷扬起笑脸甜甜地向记者 问好,开心地向记者展示自己 的成果,其中一名小朋友甚至 拉着记者的手一起玩耍。

菏泽市儿童福利院儿童 部主任李雪梅告诉记者,目 前福利院有160多名孩子,从 刚出生几天的婴儿到十几 岁,这些孩子都是因为疾病 或残疾被父母遗弃。虽然没 有父母的疼爱,生活在这个 大家庭里,他们的笑容依然 纯真灿烂。



爱心捐助,折翼天使需要更多关爱

虽然孩子们在福利院里 衣食无忧,但这里的"妈妈"们 仍希望他们能享受更好的生 活、身心能得到更好地发展。

"相对于食品等物品来 说,孩子们每天日常生活所 需的卫生纸、尿不湿、洗衣 液、护臀膏等生活必备品是 消耗量最大的,也是目前比 较紧缺的。"李雪梅说。

记者看到,在福利院生活 区,每个阳台上都晒满了衣 服、尿布。据幼儿生活区一位

工作人员介绍,由于智力因素 等原因,很多孩子三四岁了大 小便仍不能自理,弄脏衣服、 床单等都是常有的事,阳台上 几乎每天都得晒衣服。由于洗 衣服太频繁,洗衣机也开始 "力不从心",需要经常维修。

由于一些客观条件的限 制,福利院现有孤残儿童的 医疗、康复、生活、教育、健康 成长等迫切要求仍不能被满 足。因此本报发起"小爱心、 大幸福"关注福利院儿童爱

心捐助活动,呼吁爱心市民、 企业关注、支持儿童福利院, 为孩子们筹集生活用品。

不管是一支笔、一本书、 ·件衣服,还是一套智障儿童 教具、一台洗衣机,爱心没有 大小,只要你我共同参与。或 许对您来说,只是少吃一包零 食、少买一套化妆品,却能让 这里的孩子触及更好的世界, 享受更好的生活。本报咨询、 捐助热线:6330000、 13561321170。



孩子们开心地摆起了pose。 本报记者 邢孟 摄

附福利院目前急需的部分物品名单:

生活用品:卫生纸、纸尿裤、隔尿垫、湿巾、毛巾、洗衣粉、洗洁精、84消毒 液、洗洁精、儿童洗衣液、儿童洗手液、儿童洗发水、儿童沐浴露、儿童护肤油、 护手霜、胶皮手套、洗衣皂、婴儿被褥。(适合洗涤的) (可大量捐赠)

医疗类: 电子体温计、红外线灯、紫外线灯、护臀膏、婴儿秤、葡萄糖(口服)(急缺) 家电类:洗衣机(时间长都需要更换)。

服装类:儿童统一服装(秋冬服大小号齐全)、儿童鞋(秋冬鞋大小号齐全)

儿童手套、雨衣、雨鞋、棉袜、棉靴、保暖衣裤。 婴儿用品:安全音乐游戏垫/毯、爬行垫、健身架婴儿益智玩具、音乐旋转 床铃婴儿玩具、宝宝安抚电动躺椅摇摇椅、手摇铃宝宝玩具、学步车、婴儿饭 桌、安抚奶嘴

体育用品:篮球、足球、羽毛球、跳绳、滑板、毽子。 康复用品:小音箱,MP4,电脑。

本报今日菏泽官方微信平台"牡丹传 媒",将对福利院孩子的情况以及缺少何种物 品和爱心捐助活动进行跟踪报道,敬请关注。

同时,有想对福利院孩子进行爱心捐助 的企业和个人,也可和微信平台进行互动,可 以为孩子提供何种帮助。

关注方式:1、扫描右方二维码

2、微信通讯录里搜索:牡丹传媒

